

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА 125 МОСКВА.

9
1936

17 МРХТ — в Москве

После годичной работы на Дальнем Востоке вернулся коллектив Московского Рабочего Художественного театра.

МРХТ вначале работал в Хабаровске — в новом театре ОКДВА и затем в Приморье и Приамурье, обслуживая бойцов и командиров, стоящих на страже дальневосточных рубежей.

За время своей работы МРХТ дал 244 спектакля и 33 концерта. Кроме того работники театра ставили спектакли в клубах силами красноармейской художественной самодеятельности.

Командующий ОКДВА (маршал Советского Союза тов. Блюхер в своем приказе отметил работу МРХТ, объявив благодарность всему коллективу.

Сейчас работниками театра предоставлен отпуск. Свой сезон МРХТ откроет 25 октября в помещении театра Ленсовета.

Театр Ленсовета, как мы уже сообщали, едет в ОКДВА — на смену МРХТ.